P R E S S E M I T T E I L U N G  ▪  13. Juni, 2018

ART SPIN BERLIN 2018
Datum: Samstag, 14. Juli, 2018

Beginn: 17 Uhr ▪ Tour-Start: 18:00 Uhr

Treffpunkt: Unterhalb der Bösebrücke (Norwegerstr.), S-Bahn Bornholmer Straße, 10439
Art Spin Berlin macht sich startklar für die Tour 2018
Berlin, 13. Juni 2018   Art Spin Berlin ist eine gemeinschaftliche interaktive Kunst- und Fahrrad-Tour zu kreativen Orten, ortspezifischen Kunst-Performances und Installationen in verschiedenen Berliner Kiezen. Das Projekt kehrt am Samstag, den 14. Juli 2018 um 17 Uhr zu seiner vierten Veranstaltung zurück. Seit 2014 übernahmen jeweils über 350 Radfahrer*Innen die Berliner Straßen, um einen Abend voller Kunst und alternativer Blickwinkel auf ihre Stadt zu erleben. Art Spin Berlin wurde durch das 2009 in Toronto/Kanada ins Leben gerufene Art Spin Toronto inspiriert (www.artspin.ca).
Am Samstag, den 14. Juli 2018 wird Art Spin Berlin eine Auswahl von Projekten auf einer 11 km-Strecke durch Pankow, Niederschönhausen, Heinersdorf and Weißensee präsentieren. „Berlin ist voll von Kunst- und Fahrradliebhabern, daher macht es viel Sinn, diese zu einem Event zusammenzuführen, der beide Welten hervorhebt”, berichtet die kanadische Künstlerin und Art Spin Berlin Gründerin Vanessa Brazeau. Sie fügt hinzu: „Es ist unser Ziel, zeitgenössische Kunst im öffentlichen Raum mit urbanem Radverkehr zu kombinieren, um neue Perspektiven in weniger bekannten Teilen Berlins zu eröffnen“.

Das Ziel von Art Spin Berlin ist es, einen integrierten, interaktiven Gesellschaftsevent zu schaffen, der die Lücke zwischen der Kunstwelt und der Öffentlichkeit schließt. Durch das gemeinsame Radfahren, von einem Ort zum anderen, fördert die Tour soziale Interaktionen und Nachhaltigkeit und verschiebt die Grenzen der Nutzung des öffentlichen Raumes und unserer Straßen als Radfahrer*Innen.

Von einer zeitgenössischen Tanzperformance in einer Kirchenruine bis hin zu Gemüse und Tieren, die für ihre Sportabzeichen trainieren, erleben die Teilnehmer acht Projekte an sechs Standorten. Das KuBiZ Kultur- und Bildungszentrum beherbergt die letzte Station mit Getränken, Essen und Live-Musik von 12 Volt, einer emissionsfreien Cargo-Bike-Band.

Projekte von: ON/OFF, Sonja Hornung und Richard Pettifer, hannsjana, Kunsthalle am Hamburger Platz, Irina Demina und Joshua Rutter, Nima Keshtkar, 12 Volt, Lena Skrabs und Paloma Sanchez-Palencia
Musik und Sound von der Klarageist Loud Speaker Factory. Unterstützt vom Bezirk Pankow, Abteilung für Weiterbildung und Kultur.
Art Spin Berlin ist für alle offen, unabhängig von der eigenen Fitness oder Kunstkenntnis. Die Teilnahme ist spendenba​siert. Der empfohlene Beitrag ist 8,50 €. 
Anmeldung: https://bit.ly/2lt9BRe
Kostenlose Fahrräder für Teilnehmer: https://bit.ly/2z1nUWO
Kontakt: Vanessa Brazeau | Tel:+49 152 5534 3138 | E-Mail: vanessa@artspin.berlin
Website: www.artspin.berlin | www.facebook.com/artspinberlin
Pressemitteilung online: www.artspin.berlin/PRESS
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